

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αυξάνονται οι περιπτώσεις υποβολής ενημερωτικού δελτίου στην αγγλική γλώσσα

Η ΕΚΚ δημοσίευσε σήμερα Δήλωση Πολιτικής για την τροποποίηση των αποδεκτών γλωσσών

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 20 Φεβρουαρίου 2025 – Αυξάνεται ο αριθμός των περιπτώσεων στις οποίες η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (ΕΚΚ) ΕΚΚ θα αποδέχεται τη σύνταξη ενός ενημερωτικού δελτίου στην αγγλική γλώσσα. Η ΕΚΚ δημοσίευσε σήμερα Δήλωση Πολιτικής για την τροποποίηση των αποδεκτών γλωσσών για ένα ενημερωτικό δελτίο ([διαθέσιμη εδώ](#)).

Η βασικότερη αλλαγή αφορά στις περιπτώσεις που γίνεται προσφορά τίτλων στο κοινό ή επιδιώκεται εισαγωγή για διαπραγμάτευση σε οργανωμένη αγορά μόνο στη Δημοκρατία, όπου οι αποδεκτές γλώσσες για ένα ενημερωτικό δελτίο θα είναι τα ελληνικά ή τα αγγλικά, η οποία συνηθίζεται στη σφαίρα των διεθνών οικονομικών.

Επιπλέον, η ΕΚΚ απαιτεί η περίληψη του ενημερωτικού δελτίου να είναι διαθέσιμη και στην ελληνική γλώσσα.

Η Δήλωση Πολιτικής αφορά τις οντότητες που αναλαμβάνουν προσφορά τίτλων στο κοινό ή επιδιώκεται εισαγωγή για διαπραγμάτευση σε οργανωμένη αγορά:

- μόνο στην Κύπρο, όταν είναι το κράτος - μέλος καταγωγής.
- σε ένα ή περισσότερα κράτη - μέλη εκτός από την Κύπρο, όπου η Κύπρος είναι το κράτος - μέλος καταγωγής.
- σε περισσότερα από ένα κράτος - μέλος συμπεριλαμβανομένης της Κύπρου, όπου η Κύπρος είναι το κράτος - μέλος καταγωγής.
- σε περισσότερα από ένα κράτος - μέλος συμπεριλαμβανομένης της Κύπρου, όπου η Κύπρος είναι το κράτος μέλος - υποδοχής.

Ο Πρόεδρος της ΕΚΚ Δρ. Θεοχαρίδης δήλωσε: «Στην περίπτωση της έκδοσης Ενημερωτικού Δελτίου στην αγγλική γλώσσα θα γίνεται και περίληψή του στην ελληνική γλώσσα, η οποία θα περιέχει βασικές πληροφορίες για τη λήψη επενδυτικής απόφασης. Στόχος μας είναι να διασφαλιστεί η προστασία των επενδυτών με αναλογικό τρόπο.»

ΤΕΛΟΣ

Επικοινωνία με Γραφείο Τύπου

Για πληροφορίες και συνεντεύξεις στα μέσα ενημέρωσης, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Ελένη Νικολάου στο enicolau@cysec.gov.cy ή με την Μόνικα Ηλία στο monica.elia@cysec.gov.cy